

## ОПОВЕЩЕНИЕ О НАЧАЛЕ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ

### Администрация Каблуковского сельского поселения информирует о начале публичных слушаний по проекту внесения изменений в Правила землепользования и застройки Каблуковского сельского поселения Калининского района Тверской области

Перечень информационных материалов проекта:

- Проект внесения изменений. Правила землепользования и застройки муниципального образования – Каблуковское сельское поселение, Калининского района, Тверской области;
- Приложение к Правилам землепользования и застройки Каблуковского сельского поселения Калининского района Тверской области. Графическое и координатное описание местоположения территориальных зон.

Срок проведения публичных слушаний: с момента оповещения жителей сельского поселения об их проведении до дня опубликования заключения о результатах публичных слушаний. **Собрание участников публичных слушаний состоится 08.04.2020г. в 10 ч 30 мин в д. Видогощи у доски объявлений.**

Порядок проведения публичных слушаний установлен Решением Совета депутатов Каблуковского сельского поселения от 17.10.2019 № 54 "Об утверждении Положения о порядке организации и проведения общественных обсуждений или публичных слушаний по вопросам градостроительной деятельности на территории Каблуковского сельского поселения Калининского района тверской области".

Экспозиция по проекту внесения изменений в Правила землепользования и застройки Каблуковского сельского поселения Калининского района Тверской области открывается с 01.04.2020г. и заканчивает свою работу после вывешивания на официальном сайте Администрации поселения «<http://kablykovo.ru>» в информационно-телекоммуникационной сети Интернет заключения о результатах публичных слушаний. Посетить экспозицию можно в рабочие дни с 09.00 до 12.30 в здании Администрации, расположенной по адресу: Тверская область, Калининский район, д. Савватьево, д. За, 2 этаж. В день проведения собрания участников публичных слушаний экспозиция закрывается.

Посетители экспозиции, прошедшие идентификацию, имеют право вносить предложения и замечания, касающиеся такого проекта.

Предложения и замечания по проекту предоставляются:

- в письменной или устной форме в ходе проведения собрания участников публичных слушаний;
- в письменной форме в адрес организатора публичных слушаний;
- посредством записи в книге (журнале) учета посетителей экспозиции проекта, подлежащего рассмотрению на публичных слушаниях.

Участниками публичных слушаний, прошедшими идентификацию, могут вноситься предложения и замечания по соответствующему проекту, начиная с момента опубликования оповещения о проведении публичных слушаний, во время работы экспозиции проекта, проведения собрания участников публичных слушаний и заканчивают приниматься Администрацией не позднее 7 календарных дней с момента проведения последнего собрания участников публичных слушаний.

Участниками публичных слушаний являются граждане, постоянно проживающие в д. Видогощи, либо являющиеся правообладателями земельных участков и (или) расположенных на них объектов капитального строительства, а также правообладатели помещений, являющихся частью указанных объектов капитального строительства, расположенных в д. Видогощи.

Участники публичных слушаний в целях идентификации представляют сведения о себе (фамилию, имя, отчество (при наличии), дату рождения, адрес места жительства (регистрации) - для физических лиц; наименование, основной государственный регистрационный номер, место нахождения и адрес - для юридических лиц), с приложением документов подтверждающих такие сведения. Участники публичных слушаний, являющиеся правообладателями соответствующих земельных участков и (или) расположенных на них объектов капитального строительства и (или) помещений, являющихся частью указанных объектов капитального строительства, также представляют сведения соответственно о таких земельных участках, объектах капитального строительства, помещениях, являющихся частью указанных объектов капитального строительства, из Единого государственного реестра недвижимости и иные документы, устанавливающие или удостоверяющие их права на такие земельные участки, объекты капитального строительства, помещения, являющиеся частью указанных объектов капитального строительства.

Проект внесения изменений в Правила землепользования и застройки Каблуковского сельского поселения Калининского района Тверской области и информационные материалы к нему будут опубликованы на официальном сайте Администрации поселения в информационно-телекоммуникационной сети Интернет «<http://kablykovo.ru>».